



В Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребёнка на юго-востоке столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту убийства новорожденного ребёнка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка).

По версии следствия, ночью 2 апреля 2020 года женщина, будучи беременной, в квартире одного из жилых домов по улице Луховицкой в городе Москве, родила жизнеспособного младенца женского пола. Не желая воспитывать ребенка, женщина положила его в наполненную водой ванну, после чего переместила в полиэтиленовый пакет и выкинула в контейнер для мусора вблизи дома.

Женщина обратилась в медицинское учреждение и сообщила, что родила мёртвый плод,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

однако путём проведения сложных судебно-медицинских экспертиз следствию удалось установить истинную причину смерти младенца и опровергнуть версию матери о гибели плода в утробе.

В настоящее время женщина 1999 года рождения задержана, в ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Руководитель Главного следственного управления Андрей Стрижов взял на личный контроль ход расследования уголовного дела.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1470916>